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I'pyna 21

®di3uKa i acTpoHOMisI

Ypok Ne 33

Tema ypoky: «Po3p’sa3yBanns 3amau mo temi: «3akoH Oma AJisi MOBHOTO KOJIA.
Po6oTa Ta MOTYXHICTbh EIEKTPUYHOTO CTPYMY».

Merta ypoky:

HaBYaJIbHA — 3aKPINUTH BMIHHS YUYHIB pO3B’A3yBaTH 3a/1a4il Ha 3akoH OMma MoBHO-
ro KoJjia, HaBYUTHCS 3aCTOCOBYBATH (OPMYIH JIJIsl PO3PAXYHKY MOTYKHOCTI Ta pOOOTH
CJIEKTPUYHOTO CTPYMY;

PO3BUBAJIbHA — PO3BUBATH YSBY, TBOPUI 3/1I0HOCTI YUYHIB, BIIOCKOHAJIFOBATH BMiH-
HS1 3aCTOCOBYBATH HaOyTi 3HAHHS Ha MPAKTHIL;

BUXOBHa — BUXOBYBAaTU MOYYTTS BiAMOBIJAIBHOCTI, B3a€MOJOTOMOTH, BMIHHS

BUCTYIIATH MEPE]T aAyTUTOPIETO.

Marepiana 10 ypoky
3apaua 1. Po3paxyiiTe, CKIJIbKH KOIITY€E €JIEKTPOCHEPrisi, BUTpaueHa Ha poOOTy
eJIEKTPUYHO1 TTpacku 3a 2 roa? Cuna ctpymy 5 A, Harpyra 220 B, tapud — 24,6 k. 3a 1
kBt rox.

Hawo: | Poig" 33aRruA
=2y A=JUt:
I=4A | Ax4 A 220B 2rogm
U=220 B e
LTk 1760 Br roa
S—7? =1,76 (xBr-rox).

Axmo raprd gopisgoe 24,6 k. za 1 xBr rox, 7o
Qe pPAAMO!
. e a K.
'S =176 kBr-rog - 24,6 ——=
kBr-roa

=43,3 ().

Bidnosidn: S=42,3 .

3anaua 2. 3a kUil 4ac MPOXOKEHHS CTPyMY 4Yepe3 CHipalib €JIeKTPOIUIUTKH T10-
TyHicTio 600 BT y Hill BuaumuThes 360 k/{x eneprii?

Hano: CI
P=600 B A= A A

A=3860 wJlx =360000 Jhx e s

Paosza’ saanns

t—9 oy dm X-He

460 000

=600(c)=10 (xB).

600

Bidnogids: t=10 xs.



3agaya 3. Busnaute KKJ[ enekrpuunoro nsuryHna, mo 3a Hanpyru 220 B 1 cunu
ctpymy 2 A 3a 30 ¢ migHiMae BaHTax Macor 100 kr Ha Bucoty 10 M.

ano: Po3zeé’azannsn
U == 220 B A}(op
= -1009
I = 2 A n AHOBHa /0
t=30c AKOp = mgh
m = 100 kr Apopua = UIt
=——-1009
g= 108 U o
KT
n—? H
[ ]:w.(y =H.M.(y ='£[_>K.(y = 0/
W= ac " T T
_100-10-10 100 ~ 76 (%
17=7220-2-30 ~ 76 (%)
Bionosiov:m =~ 76 %

3apaua 4. EPC mxepena 100 B. Ilpu 30BHImmHBOMY omopi 49 Om cuna ctpymy B
KOJI1 10piBHIOE 2 A. Bu3HauTe BHYTpIIIHIN Omip /pKepena 1 ciaj Halpyru Ha HbOMY.

Hano: Posze’azanna:
e =100 B 3a 3axoroM OMa Jiy1s moBHOrO KoJsia [ = s
R =49 Om . R+r
[=2A Toai IR + Ir = ¢,
A-B
r—179 B - ——=
U—2? rze—IR; [r]____B—A-OM: ‘L=§=OM;
I A A A
r= w =1 (Om).
Cnaz Banpyru poapaxyeMo 3a 3akoHom Oma puas ainsuaxu xoaa U = Ir,

[U]=A.0M-%§=B; U=2.1=2(B).

Bidnosidv: r = 1 (_)m U= 2B.

JlomamiHe 3aBIaHHSA:
Hamucatu koHcriekT, BUKoHaTH Brip. 1, 3-6, 12 ¢.81-83 migpyunnka Ne2.

3BOPOTHI 3B'A30K
E-mail vitasergiivnal992 @gmail.com

111l y nosigomneHHi 3 /3 He 3abyBaem BKasyBaTu Npi3BuLe, rpyny i AaTy YPOKY.
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